Sheet1

ASSOCIAZIONE CULTURALE CARTE BLANCHE PARTITA IVA E CODICE FIS

PUBBLICAZIONE AI SENSI DELLA L. 124/2017

DATA	IMPORTO	ENTE	PARTITA IVA / CODICE FISCALE
19/07/22	€ 125.000,00	Regione Toscana	Partita Iva 01386030488
22/03/23	€ 125.000,00	Regione Toscana	Partita Iva 01386030488
20/09/22	€ 65.002,79	Beni e attività culturali	Partita Iva 97904380587
15/11/22	€ 6.231,26	Beni e attività culturali	Partita Iva 97904380587
	€ 36.803,95	Beni e attività culturali	Partita Iva 97904380587
30/11/22	€ 12.900,00	Comune di Volterra	Partita Iva e C.F. 00183970508
15/07/22	€ 24.970,00	Fondazione CR Volterra	Codice Fiscale 92002510508
	€ 24.970,00	Fondazione CR Volterra	Codice Fiscale 92002510508
28/10/22	€ 3.000,00	Fondazione CR Volterra	Codice Fiscale 92002510508
21/03/2023	€ 5.000,00	Comune di Volterra	Partita Iva e C.F. 00183970508

SCALE 01021710502

CAUSALE

Contributo attività Carte Blanche/ Compagnia della Fortezza

Contributo attività Carte Blanche/ Compagnia della Fortezza

Contributo attività promozione

Contributo attività promozione

Contributo attività promozione (saldo contributo stimato a preventivo 2023)

Contributo attività promozione

Contributo attività Carte Blanche/ Compagnia della Fortezza

Contributo attività Carte Blanche/ Compagnia della Fortezza (saldo da ricevere)

Contributo attività Carte Blanche/ Compagnia della Fortezza

Contributo attività Carte Blanche | Compagnia della Fortezza